РОВ ФУТБОЛ I Сбудутся ли надежды болельщиков с новым тренером?

Большое поле большие проблемы

ЮРИЙ ДЫКИН

В конце сентября прошлого года после десяти матчей стартовавшего первенства России по футболу (оно, как известно, проходит по системе «осень-весна») магнитогорцы закончили сезон.

риглашенные игроки и главный тренер В. Федоров отправились по домам. Команда оказалась в подвешенном состоянии. Позже выяснилось, что Владимир Федоров решил вопросы с «Металлургом» (Златоуст) и будет играть с этой командой в первенстве Челябинской области.

Бразды правления принял играющий тренер Михаил Рылов, закончивший ДЮСШ-4 (у старейшего тренера школы В. Яшникова), поигравший в Верхней Пышме Свердловской области, затем в «Носте» Оренбургской области, приобретший большой игровой опыт и вернувшийся в Магнитогорск.

Зимой в традиционном мини-футбольном турнире «Снежный мяч» Рылов играл в команде «Металл-М» (и выиграл первое место в первой лиге) и одновременно присматривал за будущими игроками ФК «Магнитогорск». К концу турнира на снегу тренер взял на карандаш кандидатов на место в будущем составе. Не забыл и восемнадцатилетних игроков ДЮСШ-4, воспитанников тренеров С. Яковкина и Г. Шилина. Четверо из них даже попали в сборную Челябинской области, выступающую в первенстве России среди молодежи).

В начале апреля 2013 года появился календарь игр третьего дивизиона зоны «Урал – Западная Сибирь», где в числе 11 команд играет ФК «Магнитогорск». М. Рылов набрал преимущественно местных ребят. Правда, потеряли центрального игрока А. Саликова – он «приглянулся» команде «Уралец» и отбыл туда. Команда



начала готовиться к весенней части сезона. Но как? Поле Центрального стадиона еще не подсохло, поле ДЮСШ-4 тоже было еще не готово. Пришлось обратиться в ФОК «Юниор». Габариты поля там недостаточны для занятий большим футболом, но деваться было некуда...

На стадион в Омск команда прибыла за 40 минут до начала, да еще без четырех игроков, отправившихся в сборную области - Баклана, Федеева, Останина и Герасимова. Место центрального защитника отвели Мирошниченко, не имеющего опыта игры на этой позиции (это футболист известен как лучший бомбардир). Прошло четыре минуты, а хозяева уже повели в счете – 1:0. Всего в первом тайме они забили четыре гола, во втором – еще два. На 46-й минуте А. Казакову удалось «размочить» счет, но радости не было: итог – 1:6.

26 апреля наша команда принимала «Тюмень-Д». Сразу бросилось в глаза, что резервный вратарь Д. Галюк заменил постоянного стража ворот А. Вилкова, место пентрального запитника занял С. Петухов. а центрального полузащитники – А. Мирошниченко.

На двенадцатой минуте нападающий Д. Долбилин вышел один на один с голкипером гостей и открыл счет. Через 22 минуты Д. Елфимов увеличил преимущество хозяев, а еще через минуту третий мяч забил А. Мирошниченко - не зря он вышел из линии защиты. Во втором тайме, на 70-й минуте, Д. Долбилин «достал» уходящий с поля мяч, обошел защитника и пробил вдоль ворот. Мяч угодил в дальнюю стойку и отскочил в ворота – 4:0.

4 мая «Магнитогорск» принимал на своем поле «Урал-Д» из Екатеринбурга и проиграл 2:3. Следующая домашняя игра планируется 19 мая - команда Магнитогорска встретится с «Металлургом» из Аши.

Тем временем команда провела очередной матч в гостях и сыграла очень удачно. В Перми «Магнитогорск» выиграл с крупным счетом 7:1. Хет-трик сделал капитан команды Александр Кукушкин 🕑

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА Первомайский «Эталон»

ЮРИЙ ДЫКИН

Городская федерация футбола 1 мая провела турнир открытия сезона на поле ДЮСШ-4.

Соревнования посвящены памяти Александра Гурова, оставившего яркий след в истории магнитогорского футбола. После окончания Омского института физкультуры он воспитал целый ряд квалифицированных футболистов: Н. Голубкина (был капитаном юношеской сборной СССР), Е. Рожкова (вратарь волгоградской «Олимпии» и магнитогорского «Металлурга»), М. Иргалина (защитника магнитогорского «Металлурга» и челябинского «Зенита»), Д. Мамадалиева, В. Кравцова и В. Березовского (игроков магнитогорского «Металлурга» и миасского

В первомайском турнире приняли участие три команды ДЮСШ-4 (команда ветеранов и команды, составленные из ребят 1996 и 1997 годов рождения), а также «Интоника», «Спарта» и «Эталон». В финале встретились ДЮСШ-96 (1), одолевшая в полуфинале «Интонику» (2:2, пенальти 5:3), и «Эталон», обыгравший «Ветеран» – 3:0. Опыт «Эталона» сказался: три мяча в ворота ДЮСШ-96 (1) забили А. Зубарев (1) и М. Мужечков (2).

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС Играли дебютанты

ЮРИЙ БУРКАТОВСКИЙ

Завершились соревнования в суперлиге чемпионата России по настольному теннису среди женщин, в котором выступала магнитогорская «Металлург-Олимпия».

Четвертый заключительный тур состоялся в Магнитогорске. После трех туров наша молодая команда, составленная из воспитанниц магнитогорской школы настольного тенниса, занимала пятое место из 12 команд.

- Последний тур не влиял на спортивный результат, - сказал главный тренер команды Микаэль Вартанян, - а потому тренерский штаб принял решение включить в основной состав для приобретения опыта и мастерства еще более молодых запасных игроков Алину Гарданову и Полину Антохину. Наша команда два матча выиграла, четыре проиграла и в итоге заняла седьмое место.

До конца сезона у мастеров малой ракетки два важных соревнования - участие в спартакиаде Уральского федерального округа среди учащихся, которая пройдет в мае в Тюмени. В составе сборной Челябинской области только магнитогорские теннисистки. Задача: попасть в финальный турнир Спартакиады России, который состоится в августе в Пензе.

СКАНДАЛ | Белорусы «перестарались» на Всероссийском фестивале любительского хоккея

Никто не хотел проиграть

Второй Всероссийский фестиваль среди любительских хоккейных команд, местом проведения которого в этом году стал Сочи, омрачил инцидент с командой из Белоруссии. Дружина, собранная президентом республики Александром Лукашенко, была наказана за «излишний профессионализм».

есмотря на любительский статус турнира, среди игроков команды «Беларусь» были замечены бывшие участники национальной сборной. Команда выиграла все проведенные матчи, однако медалей так и не увидела. После победы над Wild Blueberries из Квебека со счетом 11:0, кишиневской «Платиной» (8:4) и Drvene Nogice из Белграда (11:7) «Беларусь» ожидал полуфинал с «Невским легионом» из Сир 40+», игроки которого должны Санкт-Петербурга.

нако за несколько дней до него в соответственно. спортивно-дисциплинарную комиссию фестиваля поступила жалоба на то, что в любительской команде Лукашенко слишком много профессионалов. По правилам, в турнире могли участвовать хоккеисты, не имевшие опыта игры в профессиональном хоккее либо игравшие не выше второй лиги и закончившие карьеру не позже сезона 1996/97. Из состава команды потребовали исключить восьмерых хоккеистов, включая капитана Андрея Асташевича. Стоит заметить, что еще два игрока «Беларуси», которых не коснулись претензии организаторов, тоже нарушали правила турнира. Речь идет о сыновьях Лукашенко Дмитрии и Викторе, не проходивших по возрасту. Белорусы были заявлены в дивизионе «World

быть старше 40 лет, а сыновьям на-Матч был назначен на 7 мая, од- ционального лидера 33 года и 37 лет

Накануне полуфинала руководство Российской любительской хоккейной пиги – организатора фестиваля – встретилось с делегацией из Минска и потребовало привести состав команды в соответствие с требованиями регламента. Несмотря на это, команда Белоруссии появилась на матче с петербуржнами в полном составе и выиграла его со счетом 4:1. Однако на следующий день стало известно, что правление Ночной хоккейной лиги решило дисквалифицировать белорусскую команду и присудить ей техническое поражение в последнем матче. При этом дружине Лукашенко все же предложили сыграть за третье место с канадцами из «H.I.Canada», однако та отказалась и отправилась

Вскоре в эфире главного госуларственного телеканала республики «Беларусь-1» вышел спецрепортаж, посвященный дисквалификации команды Лукашенко. Его авторы отвергли претензии в адрес «Беларуси», заявив, что ее состав заранее согласовывался и утверждался руководством Ночной лиги. Скандал, по мнению телевизионщиков, затеял президент Континентальной хоккейной лиги Александр Медведев, игравший на фестивале в составе «Невского легиона», так как «очень хотел в финал»

Александр Медведев на выпад в свой адрес не отреагировал, однако 12 мая на сайте КХЛ появился прессрелиз под заголовком «Белорусские профессионалы хотели выиграть чемпионат среди любителей». В нем поименно перечислены нарушившие регламент игроки «Беларуси» и их далекие от любительских спортивные лостижения.

Об увлечении белорусского лидера и его семьи хоккеем известно давно. С подачи президента этот вид спорта стал одним из приоритетных в стране

 в 2014 году Белоруссия планирует принять у себя чемпионат мира по хоккею, против чего уже выступил ряд европейских политиков. Однако на фоне всех этих достижений успехи профессиональных белорусских хоккеистов выглядят более чем скромно. В начале февраля национальная сборная утратила шансы на участие в Олимпиаде-2014 в Сочи. Тогда же хоккеисты минского «Динамо» не смогли выйти в плей-офф чемпионата КХЛ. Президент даже задумался о выходе из КХЛ и создании собственной «европейской лиги» - он объяснил это тем, что игроки минского «Динамо» из-за продолжительных перелетов не успевают отдыхать и тренироваться.

Возможно, победы в любительских матчах хоть как-то компенсировали в глазах Лукашенко провал богатейшего клуба страны и национальной сборной, но в финал очередного турнира попала не «Беларусь», а «Центурион» из Челябинска. Южноуральцы обыграли «Невский легион» со счетом 2:1 – исход встречи решили буллиты.